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Junto a Manuela Velasco, Ainhoa Santamaría y Javier Márquez

Fran Perea monta la nueva 
Compañía Feelgood Teatro

Julio 2015.- Fran Perea, Manuela Velasco, Ainhoa Santamaría y Javier Márquez han montado la nueva Compañía Feelgood Teatro, heredera de la compañía enTRAMAdos, que representó la obra Feelgood entre 2013 y 2015 en más de 35 ciudades españolas con más de 60.000 espectadores.

“Feelgood ha sido una experiencia increíble: el ser co-productores del montaje, además de intérpretes, nos ha hecho aprender mucho de todo lo que significa poner en pie una función de teatro”, explica el actor. Además, según sus palabras, es “la demostración de que un sueño, por loco que parezca, puede convertirse en realidad… Eso sí, con muchísimo esfuerzo y colaboración externa”. 

Para el actor y empresario (además de co-producir teatro participa como socio en los Teatros Luchana de Madrid), Feelgood le ha servido, además, para tomar conciencia de que puede hacer el teatro que quiere hacer, en concreto, la nueva compañía se centrará en autores contemporáneos, como Alistair Beaton, autor de Feelgood.

Compañía Feelgood Teatro ha decidió continuar lo que empezó en una furgoneta camino de un bolo de Todos eran mis hijos y están preparando un nuevo montaje, que anunciarán próximamente. 

“Luchamos por seguir haciendo aquello a lo que creemos que podemos sumar nuestro conocimiento, nuestra experiencia y nuestro amor y respeto”, concluye Fran Perea.
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