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El actor y empresario malagueño da vida al fotógrafo Mario
Fran Perea protagoniza la segunda temporada de ‘B&b’ en Telecinco
15 de septiembre 2015.- Fran Perea vuelve a la televisión con la segunda temporada de B&b en Telecinco este miércoles a las 22h30. El actor y empresario malagueño da vida a Mario, el fotógrafo de la revista que comparte piso y aventuras con Juan, becario de la revista en la piel de Dani Rovira. Ambos malagueños representan a dos personajes también de Málaga en esta serie junto a Belén Rueda, Gonzalo de Castro y Macarena García, entre otros.
En esta temporada, el personaje que representa Fran Perea sigue enamorado de Martina (Paula Prendes), quien empieza a desengancharse de la relación tóxica que tenía con Bornay (el director de la revista ahora en la cárcel). Mario convencerá a Martina poco a poco de que está enamorado de ella. Sin embargo, el fotógrafo no está siendo del todo sincero con ella y le oculta algunas cosas de su pasado que descubriremos en esta temporada y que hace que Mario tenga serias dificultades para comprometerse en sus relaciones. 
Además, entrará en juego una ex de Mario, a la que da vida Elena Ballesteros, como nuevo elemento desestabilizador de la pareja.
Respecto a su faceta profesional, en el episodio de este miércoles, Mario y Juan se reincorporarán a la redacción de la revista B&b tras la paliza recibida por los Cobra, que conmovió a la audiencia en el último episodio de la primera temporada. Afortunadamente, ambos se han recuperado, aunque les quedarán secuelas. Los dos compañeros y amigos volverán a encargargarse de los temas de investigación más arriesgados de la revista.
Fran Perea tiene una dilatada carrera en televisión desde sus comienzos en Al salir de clase (Telecinco) y Los Serrano (Telecinco), pasando por Hospital Central (Telecinco), el Estudio 1 con La viuda valenciana, junto a Aitana Sánchez Gijón (TVE), y Luna, el misterio de Calenda (Antena 3). Últimamente también ha participado en un capítulo de Gym Tony (Cuatro) y se le podrá ver este otoño interpretando a Federico García Lorca en la TV-movie La Xirgu, protagonizada por Laia Marull, para TV3, Canal Sur y otras cadenas autonómicas.
Además, Fran Perea participa en los Teatros Luchana de Madrid como empresario y está embarcado en un nuevo proyecto de teatro con su Compañía Feelgood Teatro, junto a Manuela Velasco, Ainhoa Santamaría y el también malagueño Javier Márquez. Se trata de La Estupidez, un arriesgado texto del argentino Rafael Spregelburd y protagonizado por él mismo, Toni Acosta, Santamaría, Márquez y Javi Coll: 5 actores que se enfrentan a 24 personajes con el único escenario de una habitación de motel de Las Vegas. 
Fran Perea es un artista preparado, en continuo estado de aprendizaje y superación. Es un profesional proactivo que no se queda esperando, sino que inventa los proyectos en los que quiere desarrollarse. Es una persona comprometida con sus principios e ideas, que ejerce el liderazgo y se involucra de lleno en los trabajos en los que participa.
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